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Haydn: Klaviersonate F-Dur: 2. Satz
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Haydn: Klaviersonate h-moll: Menuet
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Haydn: Klaviersonate As-Dur: 1. Satz
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Schubert: Symphonie h-moll (**Unvollendete™): 1. Satz Seitenthema
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Mozart: Eine kleine Nachtmusik: Trio
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Schubert: Symphonie C-Dur (*'Grosse'): 2. Satz
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Schubert: Klaviersonate D-Dur: 2. Satz
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Schubert: Klaviersonate A-Dur: 1. Satz

1 1 T TT
o J1 1

o @

a

o #

LI-\\}

33+3

Schubert: Streichquartett 6: 4. Satz
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("'Dissonanzen™): 3. Satz

Mozart: Streichquartett C
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Mozart: Streichquartett C-Dur (*'Dissonanzen™): 2. Satz
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Weber: 2. Symphonie: 1. Satz
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Schubert: Streichtrio B-Dur: 2. Satz
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Schubert: Streichtrio B-Dur: 1. Satz
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Schubert: Streichquartett 11: Trio
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Schubert: Streichquartett 4: 2. Satz
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Mozart: Eine kleine Nachtmusik: 2. Satz
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Bach: Weihnachtsoratorium: Schliesse mein Herze
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Bach: Weihnachtsoratorium: Erleucht auch meine finstre Sinnen
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Haydn: Klaviersonate c-moll: 1. Satz
Mozart: Linzer Symphonie: 2. Satz
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Schubert: Streichtrio B-Dur: Rondo
Schubert: Streichquartett 7: 2. Satz
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Schubert: Streichquartett 6: Menuetto
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Beethoven: Variationen WoO 63: Thema
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Schumann: 4. Symphonie: Romanze



